

*Evaluace školních akcí 2019/2020*

<b>Školní akce:</b>	<b>Odpovědnost -kdo?</b>	<b>Splnění-kdy?</b>	<b>Jak to dopadlo?</b>
<b>Den otevřených dveří</b>	V+H	průběžně	V letošním roce neproběhl z důvodů uzavření MŠ – prevence nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění Covid-19
<b>Plavecký výcvik</b>	V+H	Září - listopad	Plaveckého výcviku se zúčastnilo 12 dětí z MŠ. Proběhlo 10 lekcí, během nichž se děti seznamovaly s vodou, osvojovaly si základy plavání. Plavecký kurz proběhl v Zábřehu, kde si děti vyzkoušely také vířivku.
<b>„Dýňování“</b>	V+ H	listopad	Děti si povídaly o dušičkách, o Halloweenu. Děti se podílely na výzdobě interiéru a exteriéru školy. Z dýní vyřezávaly strašidla a lampičky.
<b>Návštěva knihovny</b>		Říjen, březen	19.11. děti navštívili místní knihovnu. Děti se pozdravily s paní Horáčkovou, která jim připomněla, co je náplní práce knihovnice. Děti s p. knihovnicí si povídaly, jak správně zacházet s knihami a přečetla jim pohádku „O kůzlátkách“
<b>Slané pečivo</b>	H	prosinec	Přípravy na vánoce jako každý rok probíhaly u nás v MŠ v plném proudu. Děti se připravovaly na příchod Mikuláše a Ježíška. Letos se děti seznamovaly s těstem ze slanečného těsta. Modelovaly a tvarovaly figurky, různé vánoční tvary. Práce je velice bavila a domů si odnesly hezké vánoční dekorace .
<b>Pečení perníku</b>	V+H	prosinec	Děti se jako každý rok podílely na přípravě vánočního perníku pro rodiče. Seznámily se s postupem

<p><b>Mikulášská nadílka</b></p>	<p>V+H</p>	<p>prosinec</p>	<p>přípravy buchty, jmenovaly suroviny, které je třeba pro tuto buchtu použít. Perník se podařil, snad bude rodičům chutnat.</p> <p>5.12. přišli za dětmi Mikuláš, čert a anděl. Děti je uvítaly s troškou strachu, ale brzy byly se všemi nejlepší kamarádi. Mikuláš i čert věděli o všem dobrém a možná i zlém, co děti za celý rok vyváděly. Ale na peklo to nebylo a tak všechny děti dostaly od vzácné návštěvy plno dobrůtek. Za odměnu jim namalovaly obrázky a zazpívaly písničky. Mikuláš slíbil, že příští rok zase přijde.</p>
<p><b>Mikulášská zábava</b></p>	<p>V+ F</p>	<p>prosinec</p>	<p>6.12. se u nás v MŠ sešlo mnoho Mikulášů, andělů a čertíků. Všichni si spolu dobře rozuměli, tančili a hráli si. Potom se děti v převlecích vydaly za školáky, kde čertíci udělali trochu neplechu a Mikulášové rozdali dětem sladkosti.</p>
<p><b>Vánoční besídka</b></p>	<p>V+H</p>	<p>prosinec</p>	<p>11.12. Vánoční tvoření s rodiči – letos děti předvedly krátké vystoupení. Potom se všichni přesunuli ke stolečkům, kde si vyrobili různé vánoční ozdoby, které si odnesli domů společně s vánočními kapry, které děti vytvořily s paní Gieslovou. Akce byla velmi zdařilá, přišlo také mnoho tatínků. Od rodičů jsme sklídili pochvalu. Děti pohostily rodiče perníkem a vánočním čajem, na jejichž přípravě se podílely.</p>
<p><b>Ježíšek v MŠ</b></p>	<p>V+H+F</p>	<p>prosinec</p>	<p>17.12. k nám do školky také zavítal Ježíšek, který přinesl mnoho hezkých dárků a pro děti také jeden, který si mohly vzít domů. Měly obrovskou radost.</p>

<b>Výprava ke krmelci</b>	V+H	prosinec	18.12. Jsme se vydali společně s našimi kamarády ze školy na výpravu ke krmelci. Děti přinesly z domu nějaké kaštany, jablka, mrkev pro zvířátka, které jsme jim zanesli. Zvířátkům jsme popřáli hezké Vánoce, zazpívali několik koled. Počasí nám tentokrát přálo a výprava se opět vydařila. Děti ze školy velice hezky pečovaly o děti z MŠ.
<b>Lyžařský výcvik</b>	V	březen	Děti jezdily na lyžařský kurz Na Červenohorské sedlo, kde si užily týden radovánek a lyžování. Dětem se dařilo zdolávat členitý terén na lyžích. Všem patří velký obdiv.
<b>Masopust</b>	V+H	únor	26.2. byl den před popeleční středou a tak jsme ho završili pořádným karnevalem. Děti přišly do MŠ v kostýmech, tančily, řádily a hodovaly. Děti plnily různé úkoly, zúčastnily se přehlídky masek a za odvahu dostaly odměnu.
<b>Úklid Česka</b>			
<b>Den Země (Vila Doris Šumperk)</b>			
<b>Čarodějnice a čarodějové</b>			
<b>Besídka ke Dni matek</b>			
<b>Den dětí</b>	V	červen	Ve středu 3.6. si děti užily den v MŠ. Nejprve si opekly párek a po vydatné svačiny se pustily do soutěžení v hodů míčem, skákání v pytli, hledání barviček apod. Za zdařilé výkony byly odměněny diplomem a medailí.

<p><b><u>Divadelní představení</u></b></p> <p><b>Divadelní představení ve školní tělocvičně</b></p>	V+F		26.9. Děti zhlédly představení s názvem Povídám, povídám pohádku, kde se dověděli o životě některých zvířátek na dvorku.
<p><b>Divadlo v ZUŠ Šumperk</b></p>	V+H+F	Květen - červen	4.12. Přijelo k nám divadlo z Hradce s příběhem Poklad piráta Baltazara
<p><b><u>Projektové dny v MŠ</u></b></p> <p><b>1.10. Malý vodohospodář</b>  <b>21.1. Zpracovatel odpadů</b>  <b>3.2. Malý archeolog</b></p>		průběžně	Uzavření MŠ
<p><b><u>Výtvarné programy pro předškolní děti</u></b></p> <p><b>Tvoření s paní Gieslovou</b></p>		průběžně	V letošním roce jsme navázali na sérii projektových dnů, ve kterých děti získávaly nové poznatky i z oblastí, které nejsou tak obvyklé v předškolním vzdělávání. Témata byla vždy kvalitně zpracována a dětem předávána srozumitelnou formou. Pán, který k nám dojíždí má velmi citlivé a příjemné vystupování, děti ho mají rády a výborně spolupracovaly.
<p><b><u>Vzdělávací programy pro děti ve školní tělocvičně + cvičení na míčích</u></b></p> <p>- Svět nekončí za vrátky (celoroční projekt)</p>	V+H+F	průběžně	16.10. malování vánočního kapra - svícen
			V průběhu roku děti využívají školní tělocvičnu, kde procvičují manipulaci s míčem, kruhy, švihadly apod. Upevňují si pravidla kolektivních her, zdokonalují zručnost na žebřinách. V letošním roce jsme se zapojily do

<p><b>Seznamovací kroužek „KLUBÍK“</b></p>	<p>V+H+F</p>		<p>projektu Svět nekončí za vrátky – cvičíme se zvířátky- soubor cvičení, které děti plnily v průběhu roku jak v mateřské škole, tak s rodiči doma.</p> <p>V průběhu roku se několikrát uskutečnil seznamovací kroužek „Klubík“ pro děti, které nastoupí v září do MŠ. Děti se s námi učily básničky a písničky. Poté si mohly hrát s dětmi v MŠ, seznamovaly se s prostředím.</p>
<p><b>Školní výlet - Krokodýlek</b></p> <p><b>Spaní v MŠ</b></p> <p><b>Oslava svátku dětí</b></p> <p><b>Dopravní hřiště</b></p>	<p>V+H+F</p>	<p>Květen- červen</p>	<p>Akce byly zrušeny -prevence nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění Covid-19</p>
<p><b>Spolupráce se ZŠ:</b></p> <p><b>Návštěva 1. Třídy v MŠ</b></p>		<p>průběžně</p>	<p>Děti se několikrát během roku šly podívat na své kamarády do školy. Pozorovaly dění výuky, občas se také zapojily a seznámily se s paní učitelkou.</p>
<p><b>Spolupráce se ŠD</b></p> <p>-Stavění hradů z písku</p> <p>-kolektivní hry</p> <p>-volná činnost</p>		<p>průběžně</p>	<p>Za příznivého počasí se děti ze školní družiny a MŠ scházely na školní zahradě, kde si spolu hrály, stavěly z písku různé stavby, hrály kolektivní hry apod.</p>
<p><b>Vycházka ke krmelci-nadílka pro zvěř - Společný zpěv koled u stromečku v MŠ</b></p>		<p>prosinec</p>	<p>S dětmi z MŠ jsme šli zazpívat zvířátkům a zanesli jsme jim trochu jídla.</p>

<b>Stavby ze sněhu, jízda na bobech</b>	V+H+F		Děti z MŠ a školy se sešly na společném bobování. Společně si užily spoustu legrace.
<b>Logohrátky + Angličtina</b>	K. McCulloch	průběžně	Děti měly možnost navštěvovat kroužky logohrátky a angličtinu.
<b>Spolupráce MŠ s rodiči:</b>			
<b>Velikonoční tvoření</b>	V+H+F	květen	Akce zrušena – uzavření MŠ
<b>Sběr pomerančové a citronové kůry</b>			Opět jsme pokračovali ve sběru citrusové kůry.
<b>Pomoc pro Amálku – spolupráce s Charitou Zábřeh</b>			V letošním roce jsme sbírali víčka pro naši Amálku. Pomáhali také lidé z Hrabanova a okolí.
<b>Zábavné odpoledne pro děti a rodiče na školní zahradě</b>	V+H	červen	Akce zrušena – uzavření MŠ
<b>Schůzka rodičů</b>	V+H+F	září	5.9. proběhla schůzka pro rodiče. Rodiče se dověděli mnoho informací o provozu MŠ a zahájení školního roku. V průběhu roku jsou rodičům předávány informace o provozu a prospěchu dětí. Rodiče mají možnost sjednat si schůzku individuálně.

<p><b><u>Spolupráce s veřejností:</u></b>  <b>Exkurze do místní samoobsluhy</b></p>	V	Duben- květen	Akce zrušena – uzavření MŠ
<p><b>Beseda s panem myslivcem</b></p>	V+H+F	prosinec	20.12. se k nám do MŠ opět přijel podívat pan myslivec. Hravou formou dětem předvedl vycpaná zvířátka, povídal jim o životě zvířat, stravě apod. Přednáška byla vyčerpávající a velmi zábavná. Děti si upevnily poznatky z oblasti myslivosti.
<p><b>Vítání občánků na OÚ Ruda</b></p>	V	podzim	12.11. Děti přivítaly miminka a jejich rodiče básničkami a písničkami na OÚ v Rudě.
<p><b>Návštěva místní knihovny</b></p>	V+H+F	Podzim - jaro	19.11. V listopadu jsme navštívili místní knihovnu. Děti se přivítaly s paní Horáčkovou, která jim připomněla, činnost knihovny. Nakonec jim paní Horáčková přečetla pohádku. Další návštěva se neuskutečnila - uzavření MŠ.
<p><b>Muzeum Šumperk</b></p>	V	prosinec	10.12. Výprava předškoláků do šumperského muzea – předškolačky si prohlédly exkluzivní hračky, panenky, pokojíčky pro panenky našich prababiček.

<b>Hasiči</b>	V+H+F	Podzim	27.9. nás hasiči pozvali do hasičské zbrojnice v Rudě. I přes nepřízeň počasí se akce vydařila. Hasiči dětem připravili zajímavou přehlídku jejich vybavení, některé věci si děti mohly vyzkoušet, potom děti dostaly čaj a nakonec nás hasiči povozili v hasičském autě, což byl nezapomenutelný a největší zážitek všech dětí.
<b>Den regionu</b>	V	průběžně	Akce zrušena – uzavření MŠ
<b>Ukončení docházky v MŠ na OÚ Ruda nad Moravou</b>	V		Akce zrušena – uzavření MŠ Rozloučení s předškoláčkami proběhlo v MŠ individuálně. Holčákům byly předány knihy a dárčky.
<b>Primavizus</b>	V+H+F	průběžně	22.1. paní doktorka vyšetřila zrak u přihlášených dětí. Děti se seznámily s přístrojem, který sleduje naše oči, dověděly se, jak je důležité chránit si zrak apod.
<b>Spolupráce s PPP Šumperk</b>	V	průběžně	V letošním roce vyšetření předškoláků neproběhlo.



## Autoevaluace

Problém - Co	Metoda - Jak	Odpovědnost - Kdo	Splnění - Kdy
<p><b>Nacházení nových přístupů, forem a metod při</b> pokračování zavádění prožitkového učení do přímé práce s dětmi + Využití pracovních koutků při řízené činnosti</p>	pestrá, nápaditá a bohatá nabídka činností dětem – provedení a aktivity ponechat na výběru dětí	učitelky při obměně a doplnění měsíčních a týdenních plánů	po dobu celého školního roku
	v režimu dne ponechat osvědčené činnosti	učitelky	po dobu celého školního roku
	využívat klidné chvílky, v průběhu dne k rozhovorům s dětmi na různá témata – Co jsem včera doma dělal, Na co se těším ...	učitelky	po dobu celého školního roku
	dohodnout se společně s dětmi na pravidlech chování v kolektivu MŠ, společné řešení problémových situací, stanovení kritérií pro	učitelky + asistentka	po dobu celého školního roku
	chování dětí		

<p><b>Příprava</b> na obnovu měsíčních a týdenních plánů</p> <p>dosažené výsledky u dětí</p>	<p>pravidelně hodnotit podtémata, konzultace s kolegyněmi, vyvozovat závěry pro další činnost</p> <p>portfolio – zakládání výtvarných prací, grafické cviky u středních dětí a u předškoláků, záznamy o dětech,</p> <p>vstupní a výstupní hodnocení</p>	<p>obě učitelky - hodnotící listy podtémat, pravidelná hodnocení přímé práce s dětmi – vzájemné konzultace a postřehy</p> <p>učitelky</p> <p>vedoucí učitelka + učitelka – společná konzultace</p>	<p>průběžné zápisy do záznamů o dítěti</p> <p>průběžně portfolia předat rodičům až při ukončení docházky do MŠ</p> <p>září-říjen červen</p>
<p><b>Spolupráce s rodiči</b></p>	<p>poskytnout rodičům celkový přehled z přímé výchovné práce-názvy+ obsahová náplň podtémat, básně, písně, četba poradenská činnost pro rodiče / logopedie, odložení školní docházky, články z odborných časopisů, problémy se zapojením do kolektivu, kázeňské problémy</p> <p>spolupráce s rodiči na tvorbě plánu spolupráce MŠ+ZŠ</p>	<p>učitelky – nástěnka v šatně</p> <p>vedoucí učitelka</p>	<p>týdně</p> <p>průběžně schůzka rodičů v září</p>

Vypracovala ředitelka ZŠ Hrabenov  
Mgr. Hana Hofschneiderová

